Organiseer jij onze laagdrempelige en gezellige zeilwedstrijden?
De vereniging
Watersportvereniging Peter Hensen is een actieve vereniging met zo’n 150 leden. We bieden leerzame én gezellige zeillessen en wedstrijdtrainingen voor jeugd en volwassenen in zwaardboten. Daarnaast organiseren we gedurende het seizoen maandelijks een laagdrempelige zeilwedstrijd. Ook is er een aantal waterskiërs actief bij onze vereniging. We hebben een vloot van 12 Oppies, 4 Lasers, 2 Laser Vago’s en 4 Laser Pico’s. De vloot en de activiteiten kunnen we in stand houden dankzij een actieve pool vrijwilligers. Alle leden vragen wij hun steentje bij te dragen.
De wedstrijden
We varen jaarlijks 4 zeilwedstrijden op de zondagmiddag, 3 in het voorjaar en 1 in het najaar. Hier doen meestal 10 tot 15 zeilers aan mee. De insteek is vooral gezellig en laagdrempelig: voor sommigen een eerste kennismaking met het wedstrijdzeilen, voor mensen die vaker trainen een kans om zich aan elkaar te meten. 
De CWO-zeilers (in de Oppies) komen vooral aan hun trekken met enkele dinsdagavondwedstrijdjes op het grindgat. Hierbij worden vaak instructeurs en ouders betrokken om te helpen.
Er is een pool vrijwilligers die de rescues bemant en de start- en finishprocedure leidt. Ook zijn er enkele wedstrijdleiders binnen onze vereniging die de baan uitleggen en de deelnemers hierover briefen. 
Word je onze wedstrijdcoördinator?
We zoeken iemand die zorgt dat er per wedstrijd een leuk deelnemersveld is en er ook voldoende vrijwilligers op het water en op de wal zijn om een veilige én uitdagende wedstrijd te kunnen varen. Je taken zijn als volgt:
-0 Vóór aanvang seizoen een concept wedstrijdkalender maken en afstemmen met andere verenigingsactiviteiten.
-1 Wedstrijden promoten onder leden. O.a. via website en Whatsapp.
-2 Vrijwilligers regelen als wedstrijdleiding en voor in de rescues.
-3 Verzorgen aanmeldingen / inschrijvingen (via website)
-4 Westrijduitslagen (laten) berekenen.
-5 Prijzen regelen en prijsuitreiking doen.
Het is dus vooral van belang dat je communicatief bent en contact weet te leggen met beschikbare vrijwilligers. Als je zelf 1 van de begeleidingsrollen kunt invullen is dat een pré, maar dit is niet noodzakelijk. Hetzelfde geldt voor jouw aanwezigheid bij (alle) wedstrijden.
Heb je vragen? Neem dan contact op met Edgar Schwandt, de huidige wedstrijdleider via 06-47792313. Zie je het wel zitten? Laat het Edgar dan weten of stuur een mailtje naar bestuur@peterhensen.nl. De nieuwe coördinator zal deze winter de coördinatie van de wedstrijden overnemen.

